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Postbus 44, 4660 AA Halsteren 
E-mail  	:      dorpsraadhalsteren@gmail.com
Website:      www.dorpsraadhalsteren.nl




Betreft: Afscheid van Geert Baartmans bij de Dorpsraad Halsteren op 7-1-2016.
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Na 18 jaar neemt Geert Baartmans afscheid van de Dorpsraad Halsteren. 
In 1997, na de gemeentelijke herindeling, was hij een van de initiatiefnemers voor het oprichten van de Dorpsraad en sinds die tijd heeft hij de functie van voorzitter met verve vervuld. Mede door zijn inzet is de Dorpsraad Halsteren een goed geoliede organisatie, die bij velen bekend is en zeker de belangen van de gehele Halsterse bevolking behartigt.
Tijdens de openbare vergadering van de Dorpsraad op 7 januari 2016 zal hij zijn taak neerleggen. Deze vergadering vindt plaats in ontmoetingscentrum de Wittenhorst, Lindenlaantje 1a in Halsteren. Aanvang: 20.00 uur.
Het is een openbare vergadering en daar mag iedereen bij aanwezig zijn. Het is dus géén afscheidsreceptie met allerlei toespraken, want voor Geert hoeft dat echt niet. 
Maar als U hem toch nog even de hand wilt schudden, wilt bedanken voor het vele en nuttige werk dat hij heeft geleverd voor de Dorpsraad, of voor de fijne samenwerking, dan bent u van harte welkom. Indien mogelijk even vooraf een mailtje (via dorpsraadhalsteren@gmail.com) sturen, zodat we ongeveer weten hoeveel personen we kunnen verwachten.
Tevens zal tijdens deze vergadering de nieuwe functieverdeling binnen het bestuur van de Dorpsraad zijn gestalte krijgen.



Piet Soffers
Secretaris DRH
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